

## Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: **GRIVEI GHEORGHE**

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

Comisia juridică și administrație publică

Comisia de buget - finanțe

UAT - JUDEȚUL GORJ  
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ  
Registratura Nr. 194/19  
ZIUA 02 IUNIA 12 ANUL 2021

### Raport de activitate pentru anul 2020 (2020-2024)

Ședințe ale Consiliului Județean	Am participat la ședințele de consiliu desfășurate atât fizic cât și online. Ședințe extraordinare: 06.11; 20.11; 25.11; 02.12. Ședințe ordinare: 28.10; 03.11; 18.12.
Ședințe ale Comisiilor de specialitate	Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate la care am fost convocat în cadrul cărora am avut obiecții referitoare la anumite proiecte de hotărâre.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut întâlniri cu cetățenii din localitățile care aparțin zonei 1 de activitate, localități menționate la rubrica activitatea în teritoriu. La solicitarea cetățenilor au fost organizate și întâlniri la Sediul filialei Gorj, a PNL. Au fost organizate și întâlniri zonale la : Apa Neagra ( Padeș), Peștișani, Mușetești și Bumbestești- Jiu.
Audiențe	Urmare a solicitărilor cetățenilor am avut audiențe ce au fost desfășurate la sediul partidului și în teren.
Sesiuni de instruire	Nu am participat la sesiuni de instruire organizate de către Consiliul Județean Gorj.
Activitatea în teritoriu	Am avut întâlniri cu cetățenii în peste 20 de localități ale județului, respectiv: Peștișani, Tismana, Padeș, Glogova, Cătunele, Godinești, Ciuperceni, Mătășari, Negomir, Călnic, Dragotești, Telești, Bălești, Bălănești, Mușetești, Bumbestești- Jiu, Stănești, Lelești, Turcinești, Schela, Runcu, Arcani și altele.

<p><b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b></p>	<p>Am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Județean Gorj în comisia de evaluare a managementului la nivelul Bibliotecii Județene „Christian Tell „ Gorj.</p> <p>Nu am deținut calitatea de membru în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului, etc.</p>
<p><b>Inițiative</b></p>	<p>Am avut intervenții în plen și observații la anumite proiecte de hotărâre.</p>
<p><b>Amendamente la proiectele de hotărâri</b></p>	<p>Împreună cu colegii din grupul consilierilor județeni PNL am propus amendamente la unele proiecte de hotărâre în plen și în cadrul comisiilor de specialitate.</p>
<p><b>Misiuni oficiale în străinătate</b></p>	<p>Nu am fost delegat al Consiliului Județean Gorj la misiuni oficiale în străinătate.</p>

Semnătură

**Semnătură  
olografă**

Data:

02.12.2021